

カタログ訂正のお知らせ

発行日
2013年9月2日

No. 2013005D

マニュアル

当社発行のマニュアルにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

■マニュアル名

『NXシリーズ セーフティコントロールユニット ユーザーズマニュアル』
(2013年6月発行) (マニュアル番号 SGFM-710A)

■掲載箇所

2-16ページ 『2-3 PFD/PFH』 2-3-1 セーフティCPUユニット

■対応方法

次回改訂時に修正いたします。

■正誤内容

誤	セーフティCPUユニット(形NX-SL3300)のPFD値 セーフティCPUユニット(形NX-SL3300)のPFD値に誤りがありました。								
	形式	PFD ブルーテスト間隔(年)							
		0.25	0.5	1	2	5	10	15	20
	形NX-SL3300	7.4E-08	1.5E-07	3.0E-07	5.9E-07	1.5E-06	3.0E-06	4.6E-06	6.1E-06

正	PFD ブルーテスト間隔(年)								
	形式	PFD ブルーテスト間隔(年)							
		0.25	0.5	1	2	5	10	15	20
	形NX-SL3300	8.9E-08	1.8E-07	3.6E-07	7.1E-07	1.8E-06	3.6E-06	5.5E-06	7.3E-06

本案内に記載の仕様は、発行時点のものです。予告なく変更することがありますので、ご了承ください。
本案内では主に仕様上の変更点を記載しています。ご使用上の注意事項等、ご使用の際に必要な内容につきましては、必ずカタログ、仕様書、取扱説明書、マニュアル等をお読みください。